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えびの市教育委員会 

令和６年度 第８回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 6年 11月 20日 水曜日 午後 3時から午後 4時 35分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所 本庁 学校教育課 会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員 

    

4. 欠席委員  森髙 尚子 委員 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 御手洗 英次 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課課長補佐兼総務係長 後藤 富美恵 

学校教育課主幹 由浅 公章 

社会教育課長 斉藤 和明 

社会教育課社会教育係長 松下 理恵 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 6年度第 7回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 議案第 12号 令和 6年度えびの市一般会計予算の補正について 

(2) 議案第 13号 えびの市奨学生の決定について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午後3時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和6年度第8回定例会を開会します。森髙 尚子委員より

所用の為、本日の会議を欠席する旨申出がありましたので報告します。会議録署名委員の承認について、え

びの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、御手洗 英次 委

員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和6年度第7回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和6年度第7回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等なければ、会議録については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。委員

から何かありましたらお願いします。 

 

○小倉委員 11月8日金曜日に、小林市文化会館で西諸音楽祭が行われました。児童生徒の演奏のレベルも

高くて良かったです。その他、11月10日に文化センターで行われた芸能まつりや、11月17日にえびの市国

際交流センターで開催された国際まつりも素晴らしかったです。 

 

○御手洗委員 商工会館の建設が進んでいましたが、キャリア教育支援センターの準備はどのように進んで

いるのか、わかる範囲で教えてください。 

 

○学校教育課長 商工会館の方は、2月末には完成するとの報告を受けています。キャリア教育センターは、

年度初めに商工会長と事務局長が教育委員会に来られた際に、商工会館の中にセンターを置いて、センター

長も配置することの確認をしています。先日事務局長と会った際にも、センター長の机などは、商工会にあ

るものを使って構わないとの話もいただいています。 

 

○学校教育課主幹 キャリア教育については、年度初めから子どもたちの社会的な自立に向けてどうアプロ

ーチしていくか、地域との連携を主体にしていきたいという教育長の考えのもとに、各学校と地域学校協働

活動等が既に連携をしているので、その連携の洗い出しの作業をしています。そこで役割分担をしっかり分

けて、来年度の分担をまず考えていこうと、そのような業務をしながら、市民への周知も必要ということで、

10月に、市民にチラシを配布しております。次回のチラシでは、愛称の募集も行いたいと考えています。職
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場体験でいろいろな企業に中学校がお世話になっていますが、企業のリスト化をして学校がスムーズに職場

体験ができるよう準備をしています。今後は、当然それだけの業務ではとどまらず、どういう業務ができる

か、随時検討を進めているところです。 

 

○御手洗委員 人員については、センター長が1人でしょうか。 

 

○教育長 基本的にはセンター長がいて、学校教育課内の指導主事と社会教育課の地域学校協働推進員2人

が関わっていく形を考えています。毎月定例会を行って、情報共有も図っていくことを考えています。続い

て、今イベントが続いていまして、学校もメディアに取り上げられる機会が増えています。先日は、地産地

消の給食がありましたし、飯野のイチョウもテレビに取り上げられ、社会教育課の方も増えています。大変

いいことだと考えています。また、先日、学校規模適正化調査検討委員会を開催しまして、子どもの数が減

っていることや、学校の現状、課題を委員にお伝えして、今後のえびのの教育について協議をしてもらって

いますが、部活動など、まだまだ難しい内容だと感じています。例えば、地域のコミュニティーや子育て環

境など、大事にしていくには適正規模もクリアしないといけないですが、国も地域の実情に応じてというこ

とがありますので、それを踏まえた学校のあり方を考えている段階です。ただ、今後は、もう少し内容も掘

り下げてしていかないといけませんので、またアンケートをしたり、市ＰＴＡ連絡協議会やまちづくり協議

会にも、もう少し深い話をしたりしながら、学校が今の状況でいいのかというのも含めて協議をしていかな

いといけないと考えております。それでは、議事に入ります。議案第12号及び議案第13号は、えびの市教

育委員会会議規則第3条により非公開としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 それではこれより非公開といたします。まず議案第 12 号「令和 6 年度えびの市一般会計予算の

補正について」を議事といたします。事務局からの説明をお願いします。 

 

○学校教育課長 社会教育課長 （説明） 

 

○教育長 議案第12号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第 12号「令和 6年度えびの市一般会計予算の補正について」は承認されました。議案第 13

号は、先に事務局からの事務連絡を先にしてから、審議します。 

 

○学校教育課長 次回の第 9回定例会を 12月 19日木曜日午前 9時から開催させていただきます。12月 12

日に県主催の教育委員研修会がオンラインで開催されます。以上です。 

 

○社会教育課長 12月8日に第九を歌う会の公演が行われます。ヒカリテラスイルミネーションが、12月8
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日から 1月 5日まで点灯されます。12月 21日に文化センターのホワイエでクリスマスロビーコンサートを

行います。以上です。 

 

○教育長 審議に戻ります。議案第13号「えびの市奨学生の決定について」を議事とします。事務局から説

明をお願いします 

 

○学校教育課 教育係 （説明） 

 

○教育長 議案第13号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第13号「えびの市奨学生の決定について」は承認されました。非公開を解除します。本日の

議事は以上であります。これをもちましてえびの市教育委員会令和6年度第8回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午後4時35分 

 

 

 

えびの市教育委員会 令和6年度 第8回 定例会の会議内容に相違ないことを証明する。 

 

  

令和  年  月  日 

 

  教 育 長               

 

  教育委員               

 


